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 ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 

RIBEIRO – UENF 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, ocorreu, na Sala de Reuniões da Reitoria, às 14 1 

horas e 18 minutos, a quingentésima quinquagésima quinta Reunião Ordinária do Colegiado Executivo da 2 

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com a presença dos seguintes 3 

Membros: Prof.ª Teresa de Jesus Peixoto Faria Vice – Reitora, que presidiu a reunião; Prof.ª Rosana 4 

Rodrigues – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de 5 

Extensão e Assuntos Comunitários; Prof.ª Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. 6 

Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor do CCT; Prof. Carlos Eduardo Batista, representando o Prof. 7 

Marcelo Carlos Gantos – Diretor do CCH; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – Diretor do CCTA; Sr. 8 

Pedro César da Costa Soares – Diretor Geral de Administração. Compareceram como convidados: Prof. 9 

Manuel Antônio Molina Palma – Diretor da AgiUENF; Sr. André Rangel Matos – Diretor de Informação 10 

e Comunicação; Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Diretor da Prefeitura da UENF; Sr.ª Maria 11 

Beatriz Boeschenstein – Secretária Geral da UENF e a Sr.ª Célia da Silva Caetano – Secretária ad hoc. 12 

Tratou-se da seguinte pauta: 1- Colação de Grau; 2- Informes; 3- Situação da Universidade; 4- 13 

Assuntos Diversos. Após a cerimônia de Colação de Grau em separado, a Prof.ª Teresa informou que o 14 

Reitor está no Rio para uma primeira reunião com o Secretário Gustavo Tutuca, que assumiu a Secretaria 15 

de Estado de Ciência, Tecnologia, Inovação e Desenvolvimento Social na sexta-feira. Disse que todos 16 

estão esperando boas notícias, não só em relação aos salários, mas também na questão de recursos para 17 

manutenção. A Prof.ª Rosana informou que foi assinado junto à CAPES um Termo Aditivo no valor R$ 18 

157.000,00 (cento e cinquenta e sete mil reais), para manutenção de equipamentos de grande porte, e que 19 

dos quinze projetos em execução, treze são elegíveis para esse recurso, o que será discutido na CPPG 20 

(Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação). O Sr. André informou que já foi feito por sua Diretoria um 21 

levantamento de vários materiais de consumo que estão em falta, pois existe uma demanda de serviços de 22 

informática muito grande. A Prof.ª Kátia quis saber se ele tem a demanda por prédio, ao que o Sr. 23 

André respondeu que sim. A Prof.ª Kátia propôs ratear entre os professores essas despesas de 24 

Informática, levantando o recurso necessário para que o Sr. André execute os serviços. A Prof.ª Teresa, 25 

falou sobre a programação do aniversário de 24 anos da UENF, que será mantida, apesar da greve. Disse 26 

que o evento será muito representativo, pois coincidirá com a homenagem dos 20 anos de morte do Prof. 27 

Darcy Ribeiro. O Prof. Olney informou que no III Fórum de Pró-Reitores de Extensão, que ele participou 28 
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na UFRJ, estavam sendo recolhidos alimentos não perecíveis para os servidores do Estado do Rio de 29 

Janeiro, em grande quantidade. A Prof.ª Rosana falou sobre os débitos com a Receita Federal. Disse que 30 

é preciso conversar para convencê-los de que não podemos ter o mesmo tratamento das empresas 31 

comuns. Disse que o presidente da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência – SBPC entrou nessa 32 

questão para nos apoiar, porque é preciso levar em consideração que a inadimplência não é por culpa da 33 

UENF. O Prof. Rodrigo perguntou sobre o seguro dos alunos, pois está tendo problemas com o estágio, 34 

ao que o Prof. Olney respondeu que a Prof.ª Marina está trabalhando nisso. O Colegiado discutiu sobre o 35 

que é atividade essencial durante a greve. A Prof.ª Teresa disse que mesmo estando em greve, a 36 

Universidade tem que estar funcionando com seus serviços essenciais, e em sua opinião, uma Diretoria 37 

não pode fechar suas portas e a Reitoria também não. A Prof.ª Rosana disse que ninguém está 38 

conseguindo fazer o que sonhava que está sendo extremamente frustrante, mas que está procurando olhar 39 

para o que se estão conseguindo fazer. Mesmo estando sem dinheiro para nada estão conseguindo manter 40 

a Universidade de pé, com os alunos indo para os Congressos e recebendo premiações. O Prof. Carlos 41 

Eduardo concordou com a Prof.ª Rosana, dizendo que estamos num processo de enxugamento do Estado, 42 

que já tinha sido previsto pelo Prof. Darcy Ribeiro, com o objetivo não de acabar com a universidade, 43 

mas mudar o modelo. O Prof. Olney falou que o momento é para união e debates, que deveriam 44 

aproveitar a greve para discutir a situação da Universidade e sua sobrevivência. E não havendo mais nada 45 

a ser tratado, a Prof.ª Teresa agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 16 horas e 42 46 

minutos.  47 

 

Prof.ª Teresa de Jesus Peixoto Faria                                Célia da Silva Caetano 

         Vice-Reitora             Secretária ad hoc 


